

CANCELARIA RECTORULUI

Nr. 15939/0-1/ 07.03.2024

În atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de **07.03.2024**. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /07. 03. 2024, cu privire la aprobarea bugetului alocat și a calendarului pentru acordarea de salarii diferențiate*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /07. 03. 2024, cu privire la avizarea situațiilor financiare aferente anului 2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /07. 03. 2024, cu privire la aprobarea utilizării spațiilor din mansarda Facultății de Arte și Design și Facultății de Chimie Biologie Geografie, în scopul amenajării de spații utile desfășurării activităților din cadrul facultăților, la solicitarea ISU "Banat" al județului Timiș, în vederea obținerii de acorduri, ca urmare a derulării proiectelor: "Reabilitarea, consolidarea, modernizarea și eficientizarea instalațiilor, cu modificări interioare și exterioare la spațiile de învățământ din cadrul Facultății de Arte și Design", respectiv "Reabilitări interioare, construcții și instalații la clădirea Facultății de Chimie, Biologie, Geografie"*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /07. 03. 2024, cu privire la avizarea Metodologiei privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din cadrul departamentelor academice ale UVT și a examenelor de promovare în cariera didactică din UVT*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /07. 03. 2024, cu privire la avizarea Metodologiei privind recunoașterea de către UVT a funcțiilor didactice din învățământul universitar obținute în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /07. 03. 2024, cu privire la aprobarea dublării sumei alocate de Ministerul Educației pentru activitățile extracurriculare (științifice, tehnice, cultural-artistice și sportive naționale, precum și a celor pentru studenții capabili de performanțe) propuse de facultățile și organizațiile studențești din UVT (289.985 lei) din venituri proprii ale UVT, pentru desfășurarea în bune condiții a acestor proiecte*

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /07. 03. 2024, cu privire la avizarea actualizării Metodologiei privind stabilirea de salarii diferențiate pentru personalul didactic de la Facultatea de Matematica Informatică**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /07. 03. 2024, cu privire la avizarea actualizării Metodologiei privind stabilirea de salarii diferențiate la Facultatea de Sociologie și Psihologie**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /07. 03. 2024, cu privire la avizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 1, Revizia 1, Martie 2024, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul Universității de Vest din Timișoara**

Rector,

Prof. Univ. Dr. Marilen Gabriel PIRTEA

HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMIȘOARA,
adoptate în ședința ordinară din data de **07.03.2024**

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /07. 03. 2024,
cu privire la aprobarea bugetului alocat și a calendarului pentru acordarea de salarii
diferentiate*

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil *bugetul alocat și calendarul pentru acordarea de salarii diferite* (Anexa 1).

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /07. 03. 2024,
cu privire la avizarea situațiilor financiare aferente anului 2023*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *situațiilor financiare aferente anului 2023* (Anexa 2).

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /07. 03. 2024,
cu privire la aprobarea utilizării spațiilor din mansarda Facultății de Arte
și Design și Facultății de Chimie, Biologie, Geografie, în scopul amenajării de
spații utile desfășurării activităților din cadrul facultăților, la solicitarea ISU "Banat"
al județului Timiș, în vederea obținerii de acorduri, ca urmare a derulării proiectelor:
"Reabilitarea, consolidarea, modernizarea și eficientizarea instalațiilor, cu modificări
interioare și exterioare la spațiile de învățământ din cadrul Facultății de Arte și Design",
respectiv "Reabilitări interioare, construcții și instalații la clădirea Facultății de Chimie,
Biologie, Geografie"*

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil *utilizarea spațiilor din mansarda Facultății de Arte și Design și Facultății de Chimie Biologie Geografie, în scopul amenajării de spații utile desfășurării activităților din cadrul facultăților, la solicitarea ISU "Banat" al județului Timiș, în vederea obținerii de acorduri, ca urmare a derulării proiectelor: "Reabilitarea, consolidarea, modernizarea și eficientizarea instalațiilor, cu modificări interioare și exterioare la spațiile de învățământ din cadrul Facultății de Arte și Design", respectiv "Reabilitări interioare, construcții și instalații la clădirea Facultății de Chimie, Biologie, Geografie"* (Anexa 3).

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /07. 03. 2024,
cu privire la avizarea Metodologiei privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor
didactice și de cercetare vacante din cadrul departamentelor academice ale UVT și a
examenelor de promovare în cariera didactică din UVT*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Metodologiei privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din cadrul departamentelor academice ale UVT și a examenelor de promovare în cariera didactică din UVT* (Anexa 4).

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /07. 03. 2024,
cu privire la avizarea Metodologiei privind recunoașterea de către UVT a funcțiilor didactice
din învățământul universitar obținute în instituții de învățământ universitar acreditate din
străinătate*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Metodologiei privind recunoașterea de către UVT a funcțiilor didactice din învățământul universitar obținute în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate* (Anexa 5).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /07. 03. 2024,
cu privire la aprobarea dublării sumei alocate de Ministerul Educației pentru activitățile extracurriculare (științifice, tehnice, cultural-artistice și sportive naționale, precum și a celor pentru studenții capabili de performanțe) propuse de facultățile și organizațiile studențești din UVT (289.985 lei) din venituri proprii ale UVT, pentru desfășurarea în bune condiții a acestor proiecte.

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil dublarea sumei alocate de Ministerul Educației pentru activitățile extracurriculare (științifice, tehnice, cultural-artistice și sportive naționale, precum și a celor pentru studenții capabili de performanțe) propuse de facultățile și organizațiile studențești din UVT (289.985 lei) din venituri proprii ale UVT, pentru desfășurarea în bune condiții a acestor proiecte.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /07. 03. 2024,
cu privire la avizarea actualizării Metodologiei privind stabilirea de salarii diferențiate pentru personalul didactic de la Facultatea de Matematica Informatică

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a actualizării Metodologiei privind stabilirea de salarii diferențiate pentru personalul didactic de la Facultatea de Matematica Informatică (Anexa 6).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /07. 03. 2024,
cu privire la avizarea actualizării Metodologiei privind stabilirea de salarii diferențiate a Facultatea de Sociologie și Psihologie

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a actualizării Metodologiei privind stabilirea de salarii diferențiate la Facultatea de Sociologie și Psihologie (Anexa 7).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /07. 03. 2024,
cu privire la avizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 1, Revizia 1, Martie 2024, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul Universității de Vest din Timișoara

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 1, Revizia 1, Martie 2024, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul Universității de Vest din Timișoara (Anexa 8).

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Consilier juridic Nadia Topai